
Дорогие друзья, уважаемые коллеги!

Российская академия наук, недавно отметившая своё 275-летие, ровно 10 лет тому назад пополнилась новым подразделением - Самарским научным центром. Примите искренние поздравления по случаю двух этих знаменательных дат и событий, за которыми стоят слава и мировой авторитет отечественной науки, подвижнический труд и великие открытия российских ученых.

Создание академического научного центра в нашей области стало закономерным результатом успешного развития здесь собственной исследовательской школы, опирающейся на мощный промышленный потенциал региона, на его научную и учебно-образовательную базу, способности и талант наших ученых и организаторов научного процесса. За десятилетие существования Самарский центр РАН доказал свою научную состоятельность, внеся достойный вклад в сокровищницу знаний о мире и человеке. Сегодня центр - это квалифицированный и авторитетный координатор всех фундаментальных исследований, проводимых в области, незаменимый эксперт научных и социальных проектов, надежный исполнитель федеральных целевых программ, добротная школа подготовки специалистов-учёных.

Учреждение своего научного академического журнала - шаг для дальнейшего становления центра не только полезный, но и необходимый. Страницы нового издания станут вместилищем итогов труда наших ученых, аренои научной полемики - одного из непреложных условий обретения истины, выбора верного направления научного поиска. От души желаю «Известиям Самарского научного центра РАН» счастливой судьбы, исполнения возлагаемых на издание надежд во имя российской науки и на благо стране и Самарской области. В добный путь!

Губернатор Самарской области

К.А. Титов

